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人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大
家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

幼儿园小班亲子阅读故事篇一

一、活动目标：

1．激发幼儿充分利用废旧物品，积极参与服装设计、制作、
演示活动的.兴趣。

2．了解废旧物品的回收利用价值。

3．调动幼儿参与时装表演活动的积极性，培养幼儿的合作能
力和表现力，审美能力。

二、活动准备：

1．与家长共同收集各种废旧材料（蛋糕盒、蔬菜包装网、包
扎绳、饮料瓶、包装盒）

2．欢快的音乐

3．服装表演录像

三、活动过程：

（一）导入



1．与家长观看服装录像，感受服装的丰富多彩。

2．讨论：这些服装是用什么材料制作的？

3．出示各种废旧材料，产生制作服装的兴趣。

（二）我是服装设计师

1．自由结伴商讨设计的款式、所需废旧材料。

2．简单了解制作服装的过程及制作工序。

3．幼儿与家长共同制作。

（三）时装表演

1．引导幼儿展示、介绍自己的作品，体验成功的喜悦。

2．播放音乐，创编动作进行表演。

3．表演过程中，幼儿分组表演，也可请家长一起表演。

四、评选最佳表演小组奖、最佳服装奖，共享制作、表演成
功的喜悦。

幼儿园小班亲子阅读故事篇二

活动地点：点点一班教室

活动主题：《快乐的游戏》

活动时间：xx年7月30日（周五）3：20准时开始

活动流程如下：



活动一：《打招呼》

（教师逐一向幼儿问好，并请其他家长和幼儿一起拍手说：xx
小朋友欢迎你！）

目标：培养幼儿的言表达能力、能在众人面前介绍自己。

活动二：亲子游戏：《拽尾巴》

材料准备：一米长的绳子若干

活动目标：：培养家长与幼儿亲子之间的关系，让幼儿乐于
参与游戏，体验游戏的快乐。

活动三：游戏《运木头》

材料准备：

1、积木块若干

2、筐子若干

3、拱桥、小地垫若干

活动目标：培养幼儿的协调能力以及竞争意识、增加亲子感
情。

结束活动：手指游戏《大象盖房子》。

幼儿园小班亲子阅读故事篇三

1、通过开展“迎国庆亲子”活动，使幼儿和家长在积极的参
与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次手工活动作品展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩



子和家长在幼儿园渡过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

2020年9月28日下午15：20——16：30、

媒体演艺厅

小班全体师生及家长

教师准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、拍摄物品、
毛线、玻璃纸。

家长自备：剪刀、卡纸、废旧饮料瓶、月饼礼品袋、双面胶
或透明胶。

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的各类手工示范作品。

2、向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点介绍中秋节及国
庆节。

3、引导幼儿用自己的方式来表达对祖国他*的热爱之情，演
唱歌曲《祖国祖国我们爱你》，为庆祝祖国他*的生日送上自
己亲手制作的礼物。

4、教师现场示范教授制作几类物品。

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展示
（制作过程中播放各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉
悦的氛围中进行此活动）。



6、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

7、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。

1、本次活动的组织者为本班三位教师，各老师必须明确活动
方案内容，活动开展实施过程中，三位教师要相互配合协作，
以便活动的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长准备相应的材料，活动当天提前
来园，以便活动准时进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，在
强调幼儿安全使用各类制作工具。

4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。

5、活动结束后，在活动主持人的协调安排下按顺序排队回教
室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。

幼儿园小班亲子阅读故事篇四

一、设计思路：

亲子活动是幼儿园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的
氛围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们小班组特
商定此次亲子户外活动，此次亲子户外活动的'主题是《我和
爸爸春天的约会》，也希望通过这次活动能够让孩子亲近大
自然，感受大自然的美好，加深亲子之间的感情。

二、活动目标

1、亲近并感受大自然的美好。



2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

三、时间：

20年月日上午9∶00--11：00

四、地点：西安市世界园艺博览会

五、人员：幼儿班全体幼儿、家长、老师

六、活动准备：

1、游戏所需道具:彩虹伞、海洋球

2、欢快的音乐和扩音器

3、照相机

七、活动安排：

1、亲子操

2、亲子游戏

(1)滑翔伞：家长拉起滑翔布幼儿从滑翔步中爬向终点。

(2)彩虹伞：

a、炒豆豆：把纸球放在彩虹伞中间，全体幼儿一起拉起彩虹
伞，抖动彩虹伞，炒豆豆。

b、钻山洞：两位家长拉起彩虹伞的对角，成一个山洞，幼儿



排着队从山洞里钻过。

c、捕鱼：拉着彩虹伞的对角当成鱼网，幼儿当成小鱼。

(3)、粘泡泡糖：所有的孩子与家长围成一个圆圈，(孩子站
内圈,家长外圈)边拍手边说：“粘泡泡糖，粘泡泡糖。”孩
子与家长问：“粘哪里?”老师说：“粘肩膀(或身体的其他
部位)孩子家长马上两人一组互相碰肩膀。

3、家长游戏：夹气球

4、集体统一玩3个游乐项目。

幼儿园小班亲子阅读故事篇五

教师接待幼儿回园，帮助幼儿稳定情绪。组织幼儿进行早间
活动。内容：观看大班早操、玩大型户外玩具等。

教师在餐前组织幼儿上厕所、洗手，养成幼儿良好的卫生习
惯，观察幼儿进餐情况，纠正幼儿不良的进餐行为。

幼儿分区进行活动。根据小班情况开设图书区、娃娃家、建
筑区及美工区，幼儿可自由选择所喜欢的区域进行活动。教
师在旁辅导幼儿活动，帮助幼儿解决之间的不友好行为，教
育幼儿要爱护图书及教玩具等。

活动内容：美术活动——美丽的新衣

活动目标：

1、幼儿知道如何运用各种工具来进行美术创作。

2、培养幼儿的审美能力及表演能力。



3、培养幼儿对美术活动的兴趣。

活动过程：

1、幼儿与教师一起复习儿歌《新年到》，引出活动主题。

教师：“新年到了，小朋友们都会穿上美丽的新衣服。你觉
得漂亮的新衣服是什么样子的呢?”(有很多颜色的，有图案
的)“今天工厂的叔叔想请我们小朋友帮他设计几件衣服，你
愿意帮这个忙吗?”

2、认识工具，复习作画方法

教师带幼儿认识工具，如纸团、塑料玩具等。并请幼儿说出
作画方法。教师可引导幼儿还可以用什么东西来作画。(手)

3、教师提出作画要求，培养幼儿良好的作画习惯。

用到不同的颜色时，要更换纸团、玩具或擦干静手，以免颜
色混合;注意保持自己衣服、桌面、地面的清洁;用完的`纸团
要扔在垃圾桶里，不能到处乱扔。

4、幼儿自由选择作画工具，教师进行指导。

教师指导幼儿合理安排画面，并在指导的同时提醒幼儿保持
画面整洁。帮助个别能力较弱的幼儿巩固作画方法。

5、作画完毕，幼儿穿上自己设计的衣服进行表演

幼儿穿上自己设计的衣服进行歌表演《新年好》等，培养幼
儿大胆在人前表演的能力。教师对设计出色、表演大方的幼
儿进行表扬，对有进步的幼儿进行鼓励。自由结束活动。

1、课间操



2、体育游戏：《鱼网》

训练幼儿钻、跑的技能，及训练幼儿与同伴友好协作，不推
撞他人。

3、体能练习：利用大型综合玩具锻炼幼儿跑、跳、爬、攀、
钻等技能，及全身动作的协调性。

教师组织幼儿洗手、喝水，养成幼儿良好的卫生习惯。并利
用这段时间，安排幼儿进行一些较安静的活动(听故事、念儿
歌等)，安抚幼儿的情绪，使幼儿能够心情愉快、安静地进餐。

幼儿园小班亲子阅读故事篇六

目的：

1增进幼儿体质，增进老师与家长、幼儿间的交流与互动

2让孩子通过自己的努力完成比赛，感受亲子运动的.快乐。

3体现“我运动，我健康，我快乐”的宗旨，让幼儿与家长在
运动场上大显身手。

形式:团体表演、亲子互动比赛项目、游戏比赛项目

准备：

1拱形门、接力棒、爬行垫、障碍物等

2划分好各班活动区域，与家长取得联系，为参赛的幼儿穿适
宜的服装与鞋子。

3场地准备

时间：9月21日上午9



内容：

一“袋鼠”接力(三个班一起)

目的：

1感受抱着孩子奔跑接力的快乐。

2学习袋鼠跳的玩法

准备：接力棒，分对

玩法：幼儿将手环保在爸爸或者妈妈的脖子上，脚勾住父母
的腰，父母将孩子保护好，一手拿接力棒进行奔跑，传给对
边的队友，直至传到最后系了丝带的幼儿与家长，奔跑到对
边，比比谁先到达。

二、团结互助，才能达到彼岸，(三个班一起)

小脚踩大脚：游戏规则是;每个家庭出一名家长一名幼儿，幼
儿双脚踩在家长的脚上，家长和幼儿手拉手，听到口令后，
家长带着幼儿向前跑，幼儿双脚不能离开家长的脚，看谁先
到终点。

三、赶小猪(各班在各自区域进行)

准备：皮球10个，小棍10个

玩法;宝宝与家长同时从起点出发，分别用小棍赶着自己皮球
前进(可以互相帮忙)，将两只小猪赶到与自己颜色相对应的
洞里，两只都进去且用时最少的的获胜!

穿大鞋

游戏玩法：由一名家长与一名幼儿参加，家长脱下鞋子坐在



场地另一边，幼儿穿上家长的鞋子站在另一边，听到口令以
后，幼儿出发向家长走去，走到家长那，帮家长穿上鞋子，
家长背起幼儿跑向场地另一边帮助幼儿穿好鞋子，看谁先完
成。

四、运球游戏(各班进行)

准备：皮球若干、框5个，


